Matemaéticas 1 Curso 2019-2020

Ejercicio 1 Escribe el intervalo de nimeros reales correspondientes a los siguientes con-
Juntos.
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Ejercicio 3 Reduce hasta donde sea posible (recuerda que puede ser necesario racionali-
zar)
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Ejercicio 2 Ezpresa como unica potencia de base a:
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Ejercicio 4 Calcula:

9)

a) log 5(0.1) ¢) log, 00(+/0.001) e) log,(0.125)
b) log,(—2) d) log(25) + log(8) — log(2)

Ejercicio 5 Sabiendo que log A =1.5 ylog B = 2.5:
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b) Resuelve en R la ecuacion A*™ = B
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Ejercicio 7 Exzpresa en forma polar el opuesto, el conjugado, y el inverso del nimero
complejo z = 2300.

Ejercicio 6 Calcula el modulo y el argumento del complejo z =

Ejercicio 8 Siendo zy = —1 +1i y 2o = 2300, expresa en forma bindmica el resultado de
las siguientes operaciones.
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a) z1+71 c) zo+7 e) z1- 29
1

Ejercicio 9 Para los complejos z1 = —1+1iv/3, 20 = /39790, 23 = 2 c0s 60° +14 2 sen 60°,
Y zs = 20/3 —1i, efectia de la forma que creas mds conveniente las siquientes operaciones,
y expresa en forma binomica el resultado final.

a) z3+73 c) (z21—71) - 2 e) z1-24
b) 2 d) z1-zp- 23 f) (=z)7!

Ejercicio 10 Calcula, y expresa el resultado en forma bindmica y en forma polar
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Ejercicio 11 Calcula.
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Ejercicio 12 Sabiendo que w = 4 + 34 es una raiz cuarta de un cierto niumero complejo
z:'hallar las otras tres raices de z y expresarlas en forma binémica, y calcular el perimetro
del poligono que forman los afijos de las raices cuartas de z.

Ejercicio 13 Sabiendo que w = 12451 es una raiz tercera de un cierto nimero complejo
z: hallar las otras tres raices de z y expresarlas en forma binomica, y calcular el perimetro
del poligono que forman los afijos de las raices cuartas de z.

Ejercicio 14 Resuelve en C, y expresa en forma binomica las soluciones.
a) 2*+16=0 c) 22=8i e) (1—14)2°—=2i=0

b) iz®+2+2i=0 d) 2* =423 —2+4=0 f) 1—-i)2>—4i=0



